



## BESZÁMOLÓ A SOROKSÁRI HÍRLAP 2020-BAN VÉGZETT SZERKESZTŐI FELADATAIRÓL

Ügynökségünket, a Promotheus Agency Bt.-t a 2020. évben is komoly szakmai kihívás elé állította a főváros XXIII. kerülete hivatalos önkormányzati lapjának, a Soroksári Hírlapnak a szerkesztése, amelynek örömmel tettünk eleget ebben az esztendőben is.

Már az év első hónapjait, majd az esztendő további időszakainak lapszámait is meghatározta a koronavírus-járvány megjelenése, amely – a társadalmat fokozottan érintő jellege miatt is – megfelelő terjedelemben és mélységben kellett, hogy megjelenjen az újságban a helyi lakosok tájékoztatása, szemléletmódjuk formálása érdekében. Utóbbi egyik szignifikáns eleme volt, hogy a lap 16. oldalát, vagyis a hátlapját szinte valamennyi esetben a védekezés, a megelőzés érdekében végzett figyelemfelkeltő, tájékoztató elhelyezésére tartottuk fenn. Ehhez magunk választottuk ki a megfelelő koncepciót, amelyhez illeszkedő grafikai elemeket állítottunk össze. A hatékony figyelemfelkeltéshez nem „depresszió kampányt” alkalmaztunk, hanem sokkal inkább a játékos, de kiemelten látványos designnal kívántunk hatást gyakorolni az olvasó közönségre.

Örömmel szolgál, hogy olyan civil szerveződések, mint például a helyi német közösség, kiemelten számított egész éves munkánkra. Köszönet illeti őket mindazokért az információkért, helytörténeti anyagokért, amelyek rendelkezésünkre bocsátásuk által erősíthették az önkormányzat havilapjának szolgáltató jellegét egy olyan időszakban, amikor a kulturális élet és a közösségi programok többsége megszenvedte a világjárvány okozta korlátozásokat. Nekik is köszönhetően olyan igényes tartalmak jelenhettek meg – általuk is – az újságban, amelyekkel nemcsak a jelenbéli, hanem a következő – a helytörténet iránt érdeklődő – generációk tudását is sikerült gyarapítani.

Külön köszönet illeti a történelmi egyházak helyi képviselőit, akik rendszeresen a rendelkezésünkre álltak, nyitottak voltak információkkal szolgálni annak érdekében, hogy minél többek számára bemutatassuk, milyen szakrális élet és milyen keretek között folyik a kerületben.

Együttműködésünk az önkormányzat osztályaival, szerveivel ebben az esztendőben is kifogástalannak bizonyult. Egymás munkáját 2020-ban is kölcsönösen erősítettük hatékony kooperációkkal, mindezt a lakosság tájékoztatása érdekében. Az önkormányzat hatályos rendeleteiben foglaltak szerint megjelentettük a lapban a képviselő-testület döntéseit, továbbá a jogszabályok által előírt hirdetményeket.

Eredményesen együttműködtünk Pesterzsébet-Soroksár rendőrkapitányságának kommunikációért felelős munkatársával, így számos alkalommal tudtunk a lakosság számára helyi vonatkozású bűnmegelőzési hírekkel is szolgálni.

A világjárvány a kerületi sportélet alakulására is rányomta a bélyegét. Ennek ellenére a labdarúgó csapat mellett a súlyemelők és a gyeplabdások is szolgáltak hírekkel a sport rovat számára. A tavaszi időszakban pedig nyílt lehetőségünk egy világszinten jegyzett sportoló soroksári felkészüléséről is exkluzív interjú formájában, ráadásul az országos médiát megelőzve, beszámolni. Számos szimpatikus



visszajelzést kaptunk a Fucsovics Mártonnal készült interjúnk kapcsán, amelyet örömmel és köszönettel fogadtunk.

A 2020. esztendőben is kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy az újságban megjelenő tartalmak helyesírásilag és a megfogalmazás, a szóhasználat tekintetében egyaránt igényesek és világosak, könnyen befogadhatóak legyenek. Az újságíró kollégák mellett korrektor továbbra is segítette a munkánkat. A fotók elkészítésében szintén számíthattunk – az önkormányzat fényképésze mellett – saját kollégánk munkájára és szakértelmére.

Azért, hogy az olvasóink számára a lap első látásra is egy igényesen szerkesztett, tördelt kiadvány benyomását kelthesse – amelynek a tartalmát részleteiben érdemes megismerni – szakértő grafikus munkatársaink dolgoztak azon, hogy a képek, a grafikák esztétikusak, az elérhető legmagasabb felbontásúak és trendkövetőek legyenek. Különösen nagy figyelmet fordítottunk az újság címlapjára, amely szerkesztésénél mindig szem előtt tartottuk, hogy elsőre is megérintse, megszólítsa, akár lenyűgözze az olvasót, vonzóvá téve a lapot további tanulmányozásra.

Tekintettel, hogy több lapszám vonatkozásában is a terjedelmi korlátok nagy mértékben meghatározták egy adott cikk, beszámoló, hír beszerkesztését, igyekeztünk súlyozni annak megfelelően, hogy a vonatkozó lapszám tartalmi diverzitása megfelelően érvényesüljön. Az önkormányzati hirdetések, amelyek publikálása a Soroksári Hírlap fontos feladata, kiemelt közérdekű jellegük miatt mindig elsőbbséget élveztek. Az újságban helyet biztosítottunk lakossági hirdetéseknek is, amelyek bevétele az önkormányzat kasszáját gazdagította.

A 2020. évben is bebizonyosodott, hogy a keresztretjvény és a recept rendszeres elhelyezése tekintélyes mértékben segíti az újság továbbadását – ezáltal is növelve az elért személyek körét – egy-egy háztartáson belül, ezért mindenképpen kívánatosnak tartottuk ezek beszerkesztését.

Örömmel tapasztaltuk, és várakozásainkat is megerősítette, hogy számos csatornán érkezett visszajelzés ezek népszerűségét illetően. Igyekeztük megragadni az alkalmat, hogy a 2020. évben ezen rovatban is rendszeresen publikáljuk sváb ételek receptjeit, illetve a keresztretjvények tartalmába építsünk be a magyar mellett német szerzők életművére, irodalmi alkotásaira vonatkozó megfigyeléseket.

*Kelt: Budapest, 2020. december 31.*

**PROMOTHEUS AGENCY BT.**  
4481 Nyíregyháza, Gyula u. 1.  
Adószám: 25648694-2-15  
Bsz.: 68800099-13001984

Petneházy Dávid  
ügyvezető  
Promotheus Agency

**P R O M O T H E U S**  
A G E N C Y